

Президенту Российской Федерации  
Владимиру Владимировичу Путину

Уважаемый Владимир Владимирович!

В созданной, в 1947 году, как протест врачей мира против нацизма, Всемирной медицинской ассоциации (ВМА), в силу принятых врачами разных стран этических норм, приоритет жизни и здоровья человека важнее территориальной целостности государства.

54-года ВМА, по юридическим основаниям, отказывала и СССР, и России в членстве, поскольку, врач в нашей стране, не является субъектом права в системе здравоохранения. Вместе с тем, в отличие от МЗ РФ, в ВМА хорошо понимали, что без этой «субъектности» невозможно сформировать главный механизм развития системы - конкурентную среду, а значит ее инвестиционную привлекательность и высокую деловую активность в ней. Сформировать этический комитет, профессиональную и этическую ответственность врачей за результаты их медицинской деятельности, систему страхования профессиональной ответственности, а также разделить ее между хозяйствующим субъектом и коллективом врачей работающими в нем, то есть создать необходимые условия, обеспечивающие конкурентоспособность системы, и открытие для России возможности быстрого технологического прорыва в развитии медицины и здравоохранения, АТ – технологий в отрасли, что не входило в интересы лидеров ВМА.

В России, как это сделать знают единицы. В результате 10-и летних сложных дипломатических переговоров, без какой – либо поддержки от государства, одному российскому врачу, удалось добиться того, чтобы в лице Российского медицинского общества (создано в 1880 году в Санкт-Петербурге), Россия, в 2002 году, в Вашингтоне, на 54-ой Генеральной ассамблее ВМА все же была принята в члены ВМА, и получила доступ к технологиям управления медициной в условиях рыночной экономики. Однако в нашей стране этого никто не заметил. Причины две: отсутствие знаний у просоветских управленцев здравоохранения о том, как должна быть устроена система здравоохранения в условиях рыночной экономики и гражданских правовых отношений в обществе, не говоря уже о полном непонимании конструкции рыночной модели и способах ее создания, и главное, - доминирование не государственных интересов у чиновников. Этим и решили воспользоваться некоторые лидеры ВМА из Германии, и, используя свой высокий авторитет, под предлогом оказания помощи России, создали в России параллельно с РМО, Национальную медицинскую палату (НМП), делая ставку на близость ее руководителя Л.М. Рошала к административному ресурсу. Их истинной целью было сдерживание развития в России технологий ВМА, через влияние на все процессы с этим связанные.

После успешного проведения Российской медицинским обществом (РМО), при поддержке МИД РФ 66-ой Генеральной ассамблеи ВМА в Москве, и сильно испугавшись, что технологии ВМА могут стать известны Президенту России, а сама Россия, при их использовании может быстро стать третьим лидером ВМА наряду с США и Германией, последняя, в октябре 1918 года, пролоббировала незаконную замену РМО, 15 лет успешно представлявшее Россию в ВМА, на НМП, организацию, с якобы большей численностью врачей в РФ, даже, несмотря на то, что идеологическая основа НМП, руководимой Л.М.Рошалем, полностью противоположна базовому принципу и нормам этики ВМА.

По их мнению, членство НМП в ВМА прочно закроет Вам доступ к технологиям управления медициной ВМА, а значит и к созданию в России рыночной модели здравоохранения, как единственной возможности вывода отрасли из тупика, а вернее западни. Создание, в России 25 лет назад «система ради системы», которая никогда сама себя реформировать не станет, их полностью устраивало и гарантировало неконкурентоспособность здравоохранения в РФ, а Л. Рошаль, используя Ваше доверие, изолировал Россию от ВМА. «Мы аплодируем вашему здравоохранению», с иронией писали они в ответ на обращение МЗ РФ в ВМА, с просьбой продвинуть НМП в ВМА.

В результате, подмены РМО на НМП, авторитет России в ВМА рухнул полностью. Россия потеряло место в Совете ВМА, а значит и возможность создания коалиций с дружественными странами, и через них влияние на решения Совета ВМА. Из-за неуплаты НМП взносов в ВМА, а взносами члены ВМА декларируют количество своих членов, Россия не может выступать и голосовать ни в Совете, ни на Генеральной ассамблее ВМА, в том числе и в этом году, несмотря на острейшую необходимость отстаивания интересов России в этой международной организации врачей в условиях проведения спецоперации.

Ни на Совете ВМА в Париже в апреле этого года, ни на Генеральной ассамблее ВМА в Берлине в октябре, представителей НМП не было. От предложенной президентом ВМА встречи, в какой-либо нейтральной стране: Сербии, Венгрии, Турции с представителями Украинской медицинской ассоциации при участии руководителей ВМА Л.М.Рошаль отказался. В итоге, на прошедшем Совете и Генеральной ассамблее ВМА была принята лоббируемая прогерманским руководством ВМА резолюция против России, и в поддержку Украины, а НМП своим бездействием и отсутствием, этому очень помогла. Вот такую врачебную дипломатию осуществляет НМП, возглавляемая Л.М. Рошалем.

Ничто не мешало Л.М. Рошалю при его административном ресурсе сначала сделать взнос в ВМА хотя бы за 50 тыс. членов, (в России врачей более 600 тыс.), потом создать коалицию из дружественных стран, и совместно с ними, подготовить проект российской декларации осуждающий нацистский режим в Украине и внести его на Совет в Париже и Генеральную ассамблею ВМА в Берлине, твердо отстаивая позицию России и российских врачей по Украине, а так же потребовать от ВМА сформировать минимум шесть комиссий для проведения расследований: 1.Созданию грязной атомной бомбы в Украине; 2.Биологического оружия; 3.Геноцида населения; 4. Применение запрещенных видов оружия; 5. Обращения с военноопленными, 6. Терроризм мирного населения; Это прямая компетенция ВМА, но НМП всего этого делать не стала, потому, что она прогерманская.

РМО - единственная в России врачебная организация, которая, сразу после объявления о проведении специальной военной операции в Украине, выступила в «Российской газете» в поддержку Вашего решения потому, что это наша ответственность. Потому, что фашизм можно искоренить только военным способом. Иначе, от нацистского режима пострадает большое число людей. Зверства нацизма в Украине поражают своей жестокостью и много лет являются большой человеческой болью и бедой для жителей Украины, наших граждан, и, тем более, врачей. И врачи России вправе ожидать от своих дипуполномоченных лиц в международных врачебных организациях самых решительных действий по продвижению позиции России, и защите жизни и здоровья людей и в Украине, и в России, и в мире. Действия НМП и Л.М.Рошаля в ВМА со всей убедительностью показали, что представлять Россию и интересы врачей России в этой международной организации они не способны и морального права на это не имеют.

Прошу Вас о встрече для представления Вам в закрытом режиме предложений:

1. Об экстренных мерах по восстановлению позиций России в ВМА в 2022 году.
2. О применении в медицине и здравоохранении России технологий ВМА, что обеспечит РФ реализацию стратегии прорыва, обновление управления отрасли и создание нового технологического уклада в течение 2 лет, бюджетного финансирования это не требует.

С уважением,

Председатель Оргкомитета по  
подготовке и проведению  
Генеральной ассамблеи ВМА  
в г. Москве в 2015 году, к.м.н.

+79166766383

С.С. Мисюлин

24.10.2022.